



Устанавливается причастность задержанного мужчины в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту причинения смерти сотруднику полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника полиции).

По данным следствия, поздно вечером 2 сентября 2018 года в подсобном помещении на станции метро Курская Московского Метрополитена обнаружено тело сотрудника полиции с огнестрельным ранением в области головы.

Установлено, что ранее сотрудник полиции остановил мужчину для проверки документов.

В настоящее время установлен мужчина, который проверяется на причастность к совершению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

указанных преступления. В ближайшее время он будет доставлен в следственный отдел для проведения с ним следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

* официальный видеоканал СК России: <https://www.youtube.com/watch?v=Y0vb1WXwfqg>

03 Сентября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1252467/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v